

1º ERRATA
EDITAL Nº 024/2021
PREGÃO ELETRÔNICO

Objeto: Aquisição de computadores portáteis (notebooks) de alto desempenho.

No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, Item 1.6:

Onde se lê:

Frequência padrão mínima de 2.6Ghz, alcançando 4.0 com turbo

Leia-se:

Frequência padrão mínima de 2.5Ghz, alcançando 4.0 com turbo ou
Frequência configurável de até no mínimo 2.5Ghz, alcançando 4.0
com turbo.

No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, Item 9.2:

Onde se lê:

Deve pesar no máximo 2,7kg (Peso Absoluto)

Leia-se:

Deve pesar no máximo 2,7kg (Peso Absoluto), podendo ocorrer
variação de até 10% do peso máximo, perfazendo até 270 gramas de
variação.

No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, Item 11.2:

Onde se lê:

Cabo com trava de segurança, compatível com o slot do Notebook
(AS chaves das travas devem ser distintas).

Leia-se:

Cabo com trava de segurança, compatível com o slot do Notebook.
Os segredos de cada trava de segurança devem ser diferentes, de
modo que as chaves de uma trava não possa abrir a outra trava
fornecida.

Brasília, 16 de dezembro de 2021.

Vinicius de Lima Silva Martins
Gerente de Licitações